

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ, РЕЛІГІЙ
ТА ТУРИЗМУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ДІТЕЙ ІМЕНІ Т.Г.ШЕВЧЕНКА



**Бібліотека для дітей
Хмельниччина
у 2017 році**

**Аналітико-статистичний
збірник**

Хмельницький
2018

УДК 027.625(477.43)
Б 11

Матеріали обговорені на засіданні науково-методичної ради
обласної бібліотеки для дітей імені Т.Г. Шевченка

Протокол № 3 від 05.03.2018 р.

Бібліотеки для дітей Хмельниччини у 2017 році продовжували реалізовувати концепцію сучасної дитячої бібліотеки, бібліотеки нових можливостей, де діти не тільки читають та отримують інформацію, а й спілкуються, слухають музику, граються, розвивають творчі здібності, проводять змістовно своє дозвілля.

Професійний та духовний потенціал бібліотечних спеціалістів був зосереджений на підвищенні соціальної ролі бібліотек для дітей, зростання їх іміджу в суспільстві, місцевій громаді, серед користувачів. Ключовим завданням бібліотек було забезпечення конституційного права дитини на вільний доступ до інформації, формування та задоволення інформаційних потреб, підтримка і розвиток дитячого читання, формування медіа грамотності та інформаційної культури підростаючого покоління, виховання духовно багатих, освічених, соціально активних громадян – патріотів своєї держави.

- Дітей області обслуговує 791 бібліотека системи Міністерства культури України. Зокрема, 37 бібліотек для дітей, 36 міських бібліотек, що обслуговують дітей та 718 сільських, що обслуговують дітей. Мережу бібліотек для дітей складають: 1 обласна бібліотека для дітей, 2 бібліотеки для дітей міських ОТГ (Волочиської і Полонської), 5 бібліотек для дітей селищних ОТГ (Летичівської, Новоушицької, Понінківської, Старосинявської, Чемеровецької ОТГ), 2 бібліотеки для дітей сільських ОТГ (Гвардійської та Судилківської), 12 районних бібліотек для дітей (Білогірська, Вінковецька, Городоцька, Деражнянська, Ізяславська, Кам'янець-Подільська, Красилівська, Славутська, Старокостянтинівська, Теофіпольська, Хмельницька, Ярмолинецька), 14 міських бібліотек для дітей (Антонінська, Базалійська, Нетішинська, Славутська, Старокостянтинівська, Шепетівська, Ямпільська, Кам'янець-Подільська № 6 та 8, Хмельницькій № 4, 10, 12, 14, 15), 1 сільська бібліотека для дітей (Плужненська).

- Публічні бібліотеки області обслужили 148 246 читачів-дітей (-2 606 до 2016 р.), в т.ч. дитячі бібліотеки – 79 727 (-1605), сільські, що обслуговують дітей – 52 559 (-723), міські, що обслуговують дітей – 15 960 (-268).

Читачі-діти складають 25,0% від загальної кількості читачів області, тобто кожний четвертий читач в бібліотеках – дитина.

- В бібліотеках для дітей зареєстровано 55 585 читачів, з них віком до 7 років – 6 001 (10,8%), від 7 до 15 років – 44 900 (80,8%), інших вікових категорій – 4 684 (8,4%).

В порівнянні з 2016 роком кількість зареєстрованих користувачів згідно ЄРК зменшилась в дитячих бібліотеках на 1 062. Зокрема, закрита Орининська бібліотека для дітей та безпідставно зменшили кількість єдиного читача бібліотека для дітей Волочиської міської ОТГ та Красилівська районна бібліотека для дітей (відповідно –509, –324). Це призвело до того, що багато дітей дошкільного та шкільного віку в цих регіонах залишилися не долучені до читання, користування бібліотекою.

- Користувачам-дітям видано 3 213 325 примірників документів, в т.ч. бібліотеками для дітей – 1 606 262 примірники документів, міськими, що обслуговують дітей – 321 563 примірники, сільськими, що обслуговують дітей – 1 285 500 примірників документів.

28,6% від загальної кількості виданих книг, періодичних видань. Електронних документів видано читачам-дітям, тобто дітям видана майже кожна третя книга.

- Середня читаність дітей по області становить 21,7 книги, в дитячих бібліотеках – 20,1, сільських, що обслуговують дітей – 24,5, міських, що обслуговують дітей – 20,1.

- Користувачі відвідали бібліотеки для дітей 804 070 разів, із них індивідуально 692 571, масові заходи – 111 499. Відвідування масових заходів становить 13,9% від загальної кількості відвідувань. Відвідування бібліотек для дітей читачами складає в середньому 10,1, в т. ч. індивідуально – 8,9. Кожен читач в середньому взяв участь в 1-2 масових заходах в бібліотеці для дітей.

- Документний фонд бібліотек для дітей станом на 1.01.2018 р. становить 856 921 примірник, що на 41 646 примірників менше, ніж у 2016 р.

До бібліотек для дітей області у 2017 році надійшло 19 132 примірники документів, вибуло – 60 778 примірників.

Нові надходження складають 31,8% від вибуття літератури. Зокрема, книг надійшло 11 084 примірники, періодичних видань – 7 994 примірники та ЕД – 54.

До ОДБ надійшло 3 339 примірників документів, в середньому на 1 бібліотеку по РДБ, МДБ, СДБ – 439. Більше нових документів отримали Летичівська ДБ – 998 примірників, Шепетівська МДБ – 838, Славутська РДБ – 816, дитячі бібліотеки м. Хмельницького – по 722 та Волочиська ДБ – 658. Найменше документів отримала Судилківська СДБ – 99, Славутська МДБ – 155, Білогірська РДБ – 170, Теофіпольська – 207.

У бібліотеки для дітей надійшло 1051 назва періодичних видань, що складає 7 994 примірники. В середньому 1 бібліотека отримувала 28 назв – 216 примірників періодичних видань.

- За видами видань фонди дитячих бібліотек області розподіляються так: книги складають 801 561 примірник, або 93,5%, періодичні видання – примірників (5,9%), електронні та аудіовізуальні видання – 4 979 примірників (0,6%).

- Книги українською мовою в бібліотеках для дітей складають 547 981 примірник (64,0%), російською – 306 322 примірники (35,7%), мовами національних меншин та іноземними мовами – 2 617 примірників (0,3%).

Всім бібліотекам потрібно працювати над збільшенням у складі фондів україномовної його частини.

Фонди бібліотек для дітей у 2017 р. оновилися лише на 2,2%. Кращий стан з оновленням фондів у ДБ Летичівської ОТГ – 7,4, Славутській РДБ – 4,7, Хмельницькій РДБ – 4, ДБ м. Хмельницького – 3,2, Деражнянській – 3,1, ДБ Чемеровецької ОТГ – 2,7, Нетішинській ЦМДБ – 2,7. На жаль, низькими темпами відбувається оновлення фондів у Славутській МДБ – 0,9, Кам'янець-подільській РДБ – 1,3, Красилівській, Городоцькій РДБ – 1,4, Білогірській РДБ, ДБ Старосинявської ОТГ, Теофіпольській, Ярмолинецькій РДБ – 1,5.

- Використовуючи інформаційно-комунікаційні технології, в бібліотеках для дітей області створено сприятливе середовище для отримання читачами потрібної інформації, виховання інформаційної культури, навчання дітей комп'ютерної грамотності тощо. Досягається це завдяки наявній

у бібліотеках комп'ютерній та мультимедійній техніці. Станом на 1.01.2018 р. комп'ютерний парк бібліотек для дітей становить 121 одиниця, з них в районних, міських, селищних та сільських – 81. 108 комп'ютерів мають доступ до мережі Інтернет. Комп'ютери є у 31 бібліотеці для дітей із 37, що складає 83,8%. Мультимедійне обладнання є у 19 бібліотеках (51,4%) в кількості 46 одиниць, копіювально-розмножувальна техніка є в 29 бібліотеках (98,4%) (61 одиниця).

На жаль, не комп'ютеризованими залишаються на сьогодні 6 бібліотек для дітей: Теофіпольська РДБ, Базалійська, Антонінська, Ямпільська МДБ, ДБ Понінківської селищної та ДБ Гвардійської сільської ОТГ.

18 спеціалізованих бібліотек для дітей, використовуючи інформаційні технології, створюють власні електронні бази даних. Їх обсяг складає 151 496 записів. Електронні каталоги ведуть 16 бібліотек, обсяг яких складає 133 886 записів. Спостерігається значне зростання записів у 2017 р. –14,3 тис.

Бібліотеки впевнено опановують віртуальний медіа простір. 19 дитячих бібліотек ведуть свої веб-сайти, 12 – мають розділи на сайтах центральних бібліотек, мають блоги – , сторінки в популярній соцмережі Facebook мають 23 ДБ.

Враховуючи, що сайт бібліотеки – це її імідж в інформаційному просторі, бібліотекарі постійно оновлюють і наповнюють їх новими матеріалами, змінюють дизайн, контент сайтів як джерела інформації, збільшують обсяг сервісів і послуг, покликаних зробити їх інтерактивними. Це сприяє кращому використанню їх віртуальним читачем. Кількість звернень на веб-сайти у 2017 р. становила 175 435. Краще використовувались сайти ОДБ, Чемеровецької, Кам'янець-Подільської та Ізяславської районних бібліотек.

Інформаційні технології активно використовуються бібліотекарями для створення буктрейлерів, відеороликів, відеонарисів, мультимедійних слайд- та відеопрезентацій, віртуальних виставок.

Віртуальні виставки на сайтах презентують обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г.Шевченка, Віньковецька, Ізяславська, Славутська, Старосинявська, Чемеровецька районні, Кам'янець-Подільські № 6, № 8, Нетішинська, Славутська,

Шепетівська МДБ, Деражнянська РДБ, Кам'янець-Подільська № 6 та Славутська МДБ презентують буктрейлери.

- Бібліотека для дітей сьогодні – центр формування інформаційної культури юних читачів та забезпечення їх інформаційних потреб. Традиційно були і залишаються найголовнішими в цьому напрямку бібліотечно-бібліографічні заняття. Заняття проводять всі дитячі бібліотеки. Вони активно використовують веб-уроки, підготовлені в рамках корпоративного проекту “Формування інформаційної культури користувачів-дітей”, представлені на сайті ОДБ.

Бібліотечно-бібліографічні заняття, індивідуальна та групова робота по вихованню культури читання допомагають юним читачам орієнтуватися в інформаційному просторі, вчать навикам роботи з довідковою літературою, довідково-бібліографічним апаратом та Інтернет-ресурсами, прищеплюють любов до читання. Для формування інформаційної компетентності дітей бібліотеки активно використовують комплексні форми інформування: дні, тижні інформації, дні періодики, дні нової книги, дні красзнавця.

- Питання дитячого читання є надзвичайно актуальним сьогодні. Нове покоління, маючи доступ до величезного арсеналу сучасної техніки (планшети, електронні книги, ноутбуки, багатофункціональні телефони) знижує інтерес до читання книг у традиційному паперовому вигляді. Перед дитячою бібліотекою як соціальним інститутом, постає завдання: залучити дітей до читання, навчити їх насолоджуватися читанням, пробудити пізнавальну активність.

Сприяють вирішенню цих проблем активна участь бібліотек, що обслуговують дітей, у Всеукраїнських та обласних заходах. У 2017 р. читачі-діти бібліотек області долучилися до Всеукраїнського конкурсу “Найкращий читач – 2017”, Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу “Творчі канікули”, який організований НБУ для дітей та Громадським рухом Миколи Томенка, Всеукраїнського конкурсу малюнка “Рідна країна – безпечна країна: як треба поводитися на дорогах”, також організований Громадським рухом Миколи Томенка “Рідна країна” та Українською асоціацією працівників бібліотек для дітей, регіонального дитячого конкурсу листівок

“Діти України за Мир”, обласного квесту “Відома і невідома Хмельниччина”, приуроченого 80-річчю утворення Хмельницької області, обласного поетичного онлайн-марафону “Хмельниччина читає Шевченка” тощо. Проводяться традиційні Шевченківські та Магерівські читання, Всеукраїнський тиждень дитячого читання.

В дитячих бібліотеках області, які сьогодні сприймаються громадою не лише як інформаційні центри, а й як центри інтелектуального дозвілля, ведеться активна робота з формування національної свідомості і духовного розвитку дітей, виховання патріотизму, поваги до історичної пам’яті, любові до рідної культури, мови, національних свят і традицій українського народу, шанобливого ставлення до державних національних символів, рідної природи, вихованню у дітей правової культури, дотриманню морально-етичних норм у суспільстві і безпосередньо в дитячому середовищі, вихованню толерантності, зміцненню родинних зв’язків, традицій, сімейних цінностей.

Під час проведення соціокультурної діяльності бібліотекарі досить активно використовують інтерактивні, ігрові, діалогові форми і методи популяризації книг. Застосовують як традиційні форми масової роботи, так і нові з елементами інновації, використанням ІТ-технологій: слайд-презентації, відеосюжети, мультимедійні презентації, віртуальні подорожі, онлайн-мандрівки тощо.

- Забезпечують діяльність сучасних бібліотек області для дітей 160 працівників, в т.ч. 132 активних, талановитих, креативних бібліотечних фахівців. Із 132 бібліотечних спеціалістів в ОДБ працює 30, районних – 42, міських – 45, селищних – 12, сільських – 3. За освітнім рівнем бібліотечних фахівців (132) – 94,7% мають повну вищу та базову вищу освіту спеціальну освіту. 81,0% бібліотечних професіоналів мають стаж роботи понад 10 років.

- Бібліотеки для дітей області розширюють асортимент послуг, в т.ч. платних. У 2017 р. платних послуг надано на 139 075,00 грн. (+43 884,00 грн. до 2016 р.). Обласна бібліотека для дітей надала платних послуг на 75 581,00 грн., районні, міські, селищні та сільські бібліотеки для дітей – 63 494,00 грн.

Найбільше серед них надали послуг Городоцька РДБ – 7 014,00 грн., Славутська РДБ – 4 450,00 грн., ДБ м. Хмельницького – 16 758,00 грн., Старокостянтинівська – 3 806,00 грн., ДБ Летичівської ОТГ – 3 000,00 грн. В середньому на кожну з дитячих бібліотек області, що надають послуги, 4 967,00 грн. Не надавали платних послуг Віньковецька, Ізяславська, Теофіпольська РДБ, Новоушицька селищна, Полонська міська, Понінківська селищна, Судилківська сільська бібліотеки ОТГ.

Кошти від надання платних послуг використовувались для придбання книжкових новинок, передплату періодичних видань, виготовлення бібліотечної техніки, придбання канцелярських товарів.

В даному збірнику подано статистичні матеріали, які дадуть можливість бібліотекарям, всім, кого цікавить діяльність бібліотек по роботі з читачами-дітьми, прослідкувати стан тієї чи іншої бібліотеки, порівняти з попереднім роком, іншими бібліотеками та середньо обласними показниками.

МЕРЕЖА БІБЛІОТЕК, ЩО ОБСЛУГОВУЮТЬ ДІТЕЙ

№ з/п	Назва районів, ОТГ та міст	Бібліотеки для дітей					Міські, що обслуговують дітей	Сільські, що обслуговують дітей
		облас-на	район-ні	ОТГ	міські	сільські		
	<i>самотійні бібліотеки</i>		–	–	–	–	–	6
13.	Славутський:		1	–	–	–	–	47
	<i>Берездівська сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	15
	<i>Ганнопільська сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	11
	<i>Бібліотеки в складі ЦБС</i>		1	–	–	–	–	21
14.	Старокосятинівський		1	–	–	–	–	39
15.	Старосинявська селищна ОТГ		–	1	–	–	–	20
16.	Геофіпольський		1	–	1	–	1	36
17.	Хмельницький:		1	1	–	–	–	48
	<i>Чорноострівська селищна ОТГ</i>		–	–	–	–	–	11
	<i>Гвардійська сільська ОТГ</i>		–	1	–	–	–	7
	<i>Лисовогрибівська сільська ОТГ</i>							8
	<i>Розсошанська сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	3
	<i>самотійні бібліотеки</i>		1	–	–	–	–	19
18.	Червоноземський:		–	1	–	–	1	45
	<i>Червоноземська селищна ОТГ</i>		–	1	–	–	–	24
	<i>Гуківська сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	5
	<i>самотійні бібліотеки</i>		–	–	–	–	1	16
19.	Шепетівський:		–	1	–	–	–	35
	<i>Ленківська сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	9
	<i>Судилківська сільська ОТГ</i>			1	–	–	–	12
	<i>Бібліотеки в складі ЦБС</i>		–	–	–	–	–	14
20.	Яромлинецький		1	–	–	–	1	34
21.	<i>м. Кам'янець-Подільський</i>		–	–	2	–	7	
22.	<i>м. Нетішин</i>		–	–	1	–	2	
23.	<i>м. Славута</i>		–	–	1	–	–	
24.	<i>м. Старокосятинів</i>		–	–	1	–	1	
25.	<i>м. Хмельницький</i>	1			5		10	
26.	<i>м. Шепетівка</i>		–	–	1	–	1	
	Всього по області	1	12	9	14	1	36	718

МЕРЕЖА БІБЛІОТЕК, ЩО ОБСЛУГОВУЮТЬ ДІТЕЙ

№ з/п	Назва районів, ОТГ та міст	Бібліотеки для дітей					Міські, що обслуговують дітей	Сільські, що обслуговують дітей
		обласна	районні	ОТГ	міські	сільські		
1.	Білогірський		1	–	1	–	–	33
2.	Віньковецький		1	–	–	–	–	28
3.	Волочиський:		–	1	–	–	3	44
	<i>Волочиська міська ОТГ</i>			1	–	–	1	18
	<i>Війтовецька селищна ОТГ</i>		–	–	–	–	1	12
	<i>Нарквезька селищна ОТГ</i>		–	–	–	–	1	6
	<i>самостійні бібліотеки</i>		–	–	–	–	–	8
4.	Горолицький:		1	–	–	–	2	34
	<i>Сатамівська селищна ОТГ</i>		–	–	–	–	1	5
	<i>бібліотеки в складі ЦЕС</i>		1	–	–	–	1	29
5.	Деражнянський		1	–	–	–	3	26
6.	Дунаєвецький:		–	–	–	–	1	39
	<i>Дунаєвецька міська ОТГ</i>		–	–	–	–	1	19
	<i>Дунаєвецька селищна ОТГ</i>		–	–	–	–	–	11
	<i>Маківська сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	5
	<i>самостійні бібліотеки</i>		–	–	–	–	–	4
7.	Ізяславський		1	–	–	1	–	34
8.	Кам'янець-Подільський:		1	–	–	–	–	58
	<i>Гулинецька сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	12
	<i>Китайгородська сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	6
	<i>Калибаська сільська ОТГ</i>		–	–	–	–	–	4
	<i>бібліотеки в складі ЦЕС</i>		1	–	–	–	–	36
9.	Красилівський		1	–	1	–	1	43
10.	Летичівський:		–	1	–	–	–	27
	<i>Летичівська селищна ОТГ</i>		–	1	–	–	–	20
	<i>Меджибізька селищна ОТГ</i>		–	–	–	–	1	7
11.	Новоушицький:		–	1	–	–	–	30
	<i>Новоушицька селищна ОТГ</i>		–	1	–	–	–	26
	<i>самостійні бібліотеки</i>		–	–	–	–	–	4
12.	Полонський:		–	2	–	–	2	18
	<i>Полонська міська ОТГ</i>		–	1	–	–	2	11
	<i>Понікківська селищна ОТГ</i>		–	1	–	–	–	1

КІЛЬКІСТЬ ОБСЛУЖЕНИХ КОРИСТУВАЧІВ У БІБЛІОТЕКАХ ОБЛАСТІ

№ з/п	Назва району та міст	Всього		Дітячі		Сільські, що обслуговують дітей		Міські, що обслуговують дітей		зміна проти 2016 р.		
		2016	2017	2016	2017	2016	2017	2016	2017			
1.	Білопільський	3936	3702	-234	2037	1880	-157	1899	1822	-77	-	-
2.	Вінницький	3070	3100	+30	1200	1203	+3	1870	1897	+27	-	-
3.	Волинський	6390	5336	-1054	3917	2887	-1030	2043	2014	-29	430	435
4.	Городоцький	5860	5589	-271	2986	2893	-103	2288	2115	-173	586	591
5.	Деражнський	3995	3811	-184	1365	1233	-132	1988	1848	-140	642	650
6.	Дунаєвський	5108	5211	+103	-	-	-	3907	3839	-68	1201	1372
7.	Ізяславський	5824	5769	-55	2778	2781	+3	3046	2988	-58	-	-
8.	Кам'янець-Подільський	6342	6069	-273	1664	1223	-441	4678	4846	+168	-	-
9.	Кувалдський	7014	7064	+50	3120	3155	+35	3195	3209	+14	699	700
10.	Легинський	3482	3318	-164	1805	1897	+92	1446	1421	-25	231	-
11.	Новоушицький	3708	3658	-50	1538	1578	+40	2170	2080	-90	-	-
12.	Полонський	3574	3556	-18	3233	3221	-12	1596	1604	+8	745	731
13.	Славутський	5286	5174	-112	2048	2004	-44	3238	3170	-68	-	-
14.	Старомогилянський	5558	5556	-2	2747	2747	0	2811	2809	-2	-	-
15.	Старосиньський	2526	2562	+36	1203	1208	+5	1323	1354	+31	-	-
16.	Теофіпольський	3948	3886	-62	1565	1577	+12	2089	2016	-73	294	293
17.	Хмельницький	6268	6087	-181	1819	1810	-9	4449	4277	-172	-	-
18.	Червоноєвський	4824	4802	-22	1360	1392	+32	3279	3240	-39	185	170
19.	Шепетівський	3967	3946	-21	602	620	+18	3365	3326	-39	-	-
20.	Яромирський	4744	4657	-87	1900	1872	-28	2612	2584	-28	232	201
21.	м. Кам'янець-Подільський	9976	9803	-173	6275	6300	+25	-	-	-	3701	3503
22.	м. Нетішин	2772	2776	+4	2589	2571	-2	-	-	-	203	205
23.	м. Славута	1000	1000	0	1000	1000	0	-	-	-	-	-
24.	м. Старомогилянів	1109	1109	0	809	809	0	-	-	-	300	300
25.	м. Хмельницький	15665	16061	+396	10730	10768	+38	-	-	-	4935	5293
26.	м. Шепетівка	5448	5145	-303	3604	3609	+5	-	-	-	1844	1536
27.	Областа бібліотека для дітей ім. Г. Шевченка	17458	17499	+41	17458	17499	+41	-	-	-	-	-
	Всього по області	150952	148246	-2606	81332	79727	-1605	53292	52559	-733	16228	15960

**КІЛЬКІСТЬ КОРИСТУВАЧІВ, ЗГІДНО З ЄРК В
БІБЛІОТЕКАХ ДЛЯ ДІТЕЙ**

№ з/п	Назва районів, ОТГ та міст	Всього			К-сть користувачів за віком		
		2016	2017	зміни проти 2016 р.	до 7 р.	від 7 до 15 р.	інші
1.	Білогірський	1451	1416	-35	357	788	271
2.	Віньковецький	840	843	+3	178	547	118
3.	Волочиська міська ОТГ	2134	1625	-509	187	1431	7
4.	Городоцький	1691	1634	-57	249	1286	99
5.	Деражнянський	1265	1233	-32	63	1118	52
6.	Ізяславський	2269	2272	+3	257	1845	170
7.	Кам'янець-Подільський	1399	957	-442	90	732	135
8.	Красилівський	2342	2018	-324	198	1558	262
9.	Летичівська селищна ОТГ	1237	1303	+66	173	1108	22
10.	Новоушицька селищна ОТГ	1125	1208	+83	91	912	205
11.	Полонська міська ОТГ	2020	2020	0	59	1857	104
12.	Поніківська селищна ОТГ	755	754	-1	16	541	197
13.	Славутський	2009	2004	-5	237	1729	38
14.	Старокостянтинівський	1790	1830	+40	197	1633	–
15.	Старосиньвська селищна ОТГ	863	867	+4	214	614	39
16.	Теофіпольський	1004	1031	+27	130	848	53
17.	Хмельницький	1819	1810	-9	372	1157	281
18.	Чемеровецька селищна ОТГ	876	841	-35	202	619	20
19.	Судилівська сільська ОТГ	602	620	+18	101	492	27
20.	Ярмолинський	1219	1212	-7	318	610	284
21.	м. Кам'янець-Подільський	3298	3394	+96	66	3189	139
22.	м. Нетішин	2569	2571	+2	37	2478	56
23.	м. Славута	1000	1000	0	83	894	23
24.	м. Старокостянтинів	661	665	+4	30	635	–
25.	м. Хмельницький	7816	7872	+56	329	6629	914
26.	м. Шепетівка	2090	2080	-10	459	1520	101
27.	Обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г.Шевченка	10503	10505	+2	1308	8130	1067
	Всього по області	56647	55585	-1062	6001	44900	4684

ВИДАНО ДОКУМЕНТИВ КОРИСТУВАЧАМ

№ зп	Назва районів та міст	Всього			Бібліотеки для дітей			Сільські по обслуговують дітей			Міські по обслуговують дітей		
		2016	2017	зміни проти 2016 р.	2016	2017	зміни проти 2016 р.	2016	2017	2016	2017	2016	зміни проти 2016 р.
1.	Білоградський	84795	82036	-2759	41138	40134	-1004	43657	41902	-1755	-	-	-
2.	Вінogradський	65792	66083	+291	24000	24008	+8	41792	420	+283	-	-	-
3.	Володимирський	155790	137186	-18604	78407	60479	-17928	66557	65832	-725	10826	10875	+49
4.	Городоцький	123405	115189	-8216	62076	58817	-3259	48192	45312	-4880	13137	13060	-77
5.	Дрогобицький	80985	81634	+551	25328	24711	-617	48767	44987	-3780	12890	11936	-954
6.	Дунаєвський	117411	110326	-7085	-	-	-	90385	82635	-7750	27026	27691	+665
7.	Ізяславський	119887	120136	+249	56351	56992	+641	63536	63144	-392	-	-	-
8.	Кам'янець-Подільський	145077	140668	-4409	35480	26428	-9052	109597	114240	+4643	-	-	-
9.	Красилівський	159397	160016	+619	61811	65335	+3724	84339	81114	-3225	13247	13367	+120
10.	Львівський	73466	77695	+4229	29849	36395	+6546	41537	41302	-237	2080	-	-2080
11.	Новоушицький	78051	73177	-4874	32766	30405	-2361	43285	42772	-513	-	-	-
12.	Полонський	122506	121092	-1414	63055	63038	-17	42236	42097	-139	17215	15957	-1258
13.	Славутський	148592	133614	-14978	37172	33714	-3458	111420	99900	-11520	-	-	-
14.	Старокостинівський	119219	122729	+3510	55460	55320	-140	63759	67409	+3650	-	-	-
15.	Старосиньський	63690	65243	+1553	28728	28857	+129	34962	36386	+1424	-	-	-
16.	Теофіпольський	92532	89844	-2688	30343	29906	-437	54569	52581	-1988	7420	7337	-83
17.	Хмельницький	149403	136911	-12492	40828	41911	+1083	108575	95000	-13575	-	-	-
18.	Чемаровецький	106326	107761	+1435	28908	28527	-381	73335	75189	+1854	4283	4045	-238
19.	Шепетівський	103729	102308	-1421	15627	15828	+201	88102	86480	-1622	-	-	-
20.	Ярмолинський	108850	108850	0	36458	36421	-37	66485	67145	+660	5907	5284	-623
21.	м. Кам'янець-Подільський	213810	217555	+3745	139872	141766	+1894	-	-	-	73938	73789	+1851
22.	м. Нетішин	59729	60015	+286	52940	52870	-70	-	-	-	6789	7145	+356
23.	м. Славутич	21037	21045	+8	21037	21045	+8	-	-	-	-	-	-
24.	м. Старокостинів	22171	22250	+79	16043	16053	+10	-	-	-	6128	6197	+69
25.	м. Хмельницький	298266	300189	+1923	211049	211000	-49	-	-	-	81217	89189	+1972
26.	Обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка	106947	105712	-1235	72237	72041	-196	-	-	-	34710	33671	-1039
27.	Всього по області	3280979	3213325	-67654	1631079	1606262	-24817	1327087	1285500	-41587	322813	321563	-1250

БІБЛІОТЕЧНІ ФОНДИ БІБЛІОТЕК ДЛЯ ДІТЕЙ

№ з/п	Назва району, ОТГ та міст	Було на 1.01.2017	малюшко	здобуло	Є на 1.01.2018	За видами видаць				За мовою				% оповіленія
						книжки	періодичні видання	аудіо-відео видання	електронні видання	українською мовою	російською мовою	інше	іншою мовою	
1.	Білогірський	27629	341	4634	23336	22174	1021	-	41	14677	8642	3	14	1,5
2.	Вільшанський	14906	311	766	14451	13333	1114	-	4	11263	3164	16	8	2,2
3.	Володимирська міська ОТГ	42028	633	1512	41174	40815	330	-	29	23639	17467	14	54	1,6
4.	Городоцький	28931	387	1445	27873	26819	1054	-	-	18782	8922	100	39	1,4
5.	Деражнянський	20206	552	3352	17406	15914	1451	29	12	14161	3204	3	18	3,2
6.	Джуринський	30667	451	2128	28990	27689	1294	4	3	17942	11022	16	10	1,6
7.	Кам'янець-Подільський	20742	245	1654	19333	17554	1769	-	10	11477	7843	-	13	1,3
8.	Красилівський	58222	819	3803	55238	51858	3337	1	42	32701	22448	35	54	1,5
9.	Летичівська селищна ОТГ	15977	993	3554	13421	11572	1831	8	10	12366	1033	5	17	7,4
10.	Новоушицька селищна ОТГ	27790	593	520	25863	25152	638	-	23	22904	2943	4	2	2,3
11.	Половинська міська ОТГ	26238	464	872	25350	24595	1191	7	37	16343	9433	45	9	1,8
12.	Понірівська селищна ОТГ	11560	311	952	10639	10263	655	12	9	6843	4083	7	4	2,8
13.	Славутський	27844	816	11187	17473	15593	1880	-	-	16391	1017	7	58	4,7
14.	Старозосанський	27682	485	1256	26911	26011	873	-	27	18611	8216	2	82	1,8
15.	Старосиньська селищна ОТГ	17592	256	522	17326	16662	1651	-	13	12731	1583	4	6	1,5
16.	Теофіпольський	28768	415	1043	28140	27550	553	-	35	19488	8630	16	6	1,5
17.	Хмельницький	19356	778	1541	18293	13186	5353	9	45	15199	3182	6	206	4,2
18.	Червонозна селищна ОТГ	21995	588	1060	21233	18959	2334	27	3	14948	6326	14	35	2,7
19.	Судилівська сільська ОТГ	9768	99	3112	6755	6529	219	-	7	3262	3465	18	10	1,5
20.	Яришлінський	17984	259	986	17267	16541	723	-	3	12956	1395	8	8	1,5
21.	м. Кам'янець-Подільський	38450	767	743	38474	37420	1032	-	2	24833	13617	20	4	2,0
22.	м. Нетішин	13250	340	799	12791	12177	539	6	19	8608	4146	1	36	2,7
23.	м. Славута	22768	155	1690	21233	20667	366	-	-	14419	6814	-	-	0,7
24.	м. Старозосанський	11270	258	403	11125	10322	803	-	-	6630	4495	-	-	2,3
25.	м. Хмельницький	112509	3609	5196	110732	108115	9	-	63	64269	46421	11	21	3,3
26.	м. Шепетівка	36675	838	2778	36735	34803	1929	1	2	38246	18441	48	-	2,3
27.	Обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка	167940	3339	3390	167999	149844	13719	3749	687	88295	78206	398	1102	2,0
	Всього по області	898547	19132	60778	856921	804541	50381	3853	1126	547982	306322	891	1816	2,2

НОВІ НАДХОДЖЕННЯ ДОКУМЕНТІВ У БІБЛІОТЕКИ ДЛЯ ДІТЕЙ ОБЛАСТІ

№ з/п	Назва району, ОПГ та міст	Надійшло		В сер. на 1 6-ку	В тому числі			3 нині за джерелами комплектування		
		2016	2017		книги	періодичні видання	електронні видання	документи за державним, місцевими програмами	придбано документів	інші
1.	Білопільський	476	341	170	247	80	14	147	23	171
2.	Винківський	337	311	311	132	179	-	53	-	258
3.	Волочеська міська ОПГ	502	658	658	333	323	2	71	42	545
4.	Городоцький	553	387	387	136	251	-	46	302	39
5.	Деражнівський	457	552	552	323	229	-	68	106	378
6.	Ізяславський	700	451	225	143	308	-	132	-	319
7.	Кам'янець-Подільський	564	245	245	136	109	-	73	171	1
9.	Легницька селищна ОПГ	1449	998	998	694	304	-	70	546	382
10.	Новоушицька селищна ОПГ	765	593	593	362	231	-	88	440	65
11.	Полівська міська ОПГ	1048	464	464	180	284	-	92	71	612
12.	Попільська селищна ОПГ	251	311	311	54	257	-	37	-	274
13.	Славутський	583	816	816	660	156	-	76	172	568
14.	Старокостянтинівський	625	485	485	267	218	-	122	95	268
15.	Старосинявська селищна ОПГ	329	256	256	146	110	-	60	50	146
16.	Теофольський	341	415	207	313	97	5	77	210	128
17.	Хмельницький	612	778	389	283	495	-	69	151	558
18.	Червоноєвська селищна ОПГ	792	588	588	280	308	-	61	140	387
19.	Судилівська сільська ОПГ	351	99	99	60	39	-	29	-	70
20.	Яролинський	318	259	259	149	110	-	44	52	163
21.	м. Кам'янець-Подільський	761	767	383	456	311	-	132	311	324
22.	м. Нетшин	369	340	340	227	113	-	113	-	227
23.	м. Славути	469	155	155	32	123	-	4	28	123
24.	м. Старокостянтинів	275	258	258	67	191	-	4	248	6
25.	м. Хмельницький	2685	3609	722	2324	1085	-	48	2762	799
26.	м. Шепетівка	889	838	838	244	594	-	634	19	185
27.	По РДБ, МДБ, СДБ, ДБ ОПГ	17322	15793	439	8770	7000	23	2435	6076	7282
	Обласна бібліотека для дітей ім. Г.Г.Шевченка	3030	3339	3339	2314	994	31	248	2484	607
	Всього по області	20352	19132	517	11084	7994	54	2683	8560	7889

ВІДВІДУВАННЯ В БІБЛІОТЕКАХ ДЛЯ ДІТЕЙ

№ з/п	Назва районів, ОТГ та збіг	К-сть відвідувань бібліотеки	У т.ч.			Середнє відвідування
			к-сть індивідуальних відвідувань	к-сть відвідувань масових заходів, організованих бібліотекою	к-сть звернень на веб-сайт бібліотеки	
1.	Білогірський	25336	21798	3538	–	13,5
2.	Віньковецький	14496	11001	2276	1219	11,0
3.	Волочиська міська ОТГ	26268	20303	1915	4050	7,7
4.	Городоцький	28907	25780	3127	–	10,0
5.	Деражнянський	17084	13895	2509	680	13,3
6.	Ізяславський	48109	27445	9461	11203	13,3
7.	Кам'янець-Подільський	32613	15679	1212	15722	13,8
8.	Красилівський	28222	24259	3963	–	8,9
9.	Летичівська селищна ОТГ	21345	17367	3084	894	10,8
10.	Новоушицька селищна ОТГ	15602	13752	1850	–	9,9
11.	Полонська міська ОТГ	29804	25199	2627	1978	11,3
12.	Понірівська селищна ОТГ	6783	5452	1331	–	9,0
13.	Славутський	26911	16178	6218	4515	11,2
14.	Старокосятинівський	50422	30272	5050	15100	12,9
15.	Старосиньківська селищна ОТГ	24325	14280	2176	7869	13,6
16.	Теофіпольський	19661	15476	4185	–	12,5
17.	Хмельницький	32135	26154	5981	–	17,8
18.	Чемаровецька селищна ОТГ	36222	14038	6198	15986	14,5
19.	Судилівська сільська ОТГ	10139	6697	962	2480	12,4
20.	Ярмолинський	24816	18504	1924	4388	10,9
21.	м. Кам'янець-Подільський	70359	58495	3555	8309	9,8
22.	м. Нетішин	24184	21897	1281	1006	9,0
23.	м. Славута	17209	10201	1808	5200	12,0
24.	м. Старокосятинів	8712	7967	745	–	10,8
25.	м. Хмельницький	89422	81667	7755	–	8,3
26.	м. Шепетівка	30566	28827	1739	–	8,5
27.	Обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка	219853	119988	25029	74836	8,3
	Всього по області	979505	692571	111499	175435	10,1

ТЕХНІЧНІ ЗАСОБИ У БІБЛІОТЕКАХ ДЛЯ ДІТЕЙ

№ з/п	Назва районів, ОТГ та міст	К-сть ПК		К-сть ПК з доступом до мережі Інтернет	К-сть ПК для користування	К-сть комп. розм. техніки	К-сть мультимед. обладнання	К-сть ел. адрес
		2016	2017					
1.	Білогірський	3	1	1	1	1	—	1
2.	Виньковецький	3	3	3	3	—	1	1
3.	Волочеська міська ОТГ	5	5	5	5	1	2	1
4.	Городоцький	5	5	5	5	1	1	1
5.	Деражнянський	3	3	3	2	2	—	1
6.	Ізяславський	3	3	3	2	1	1	2
7.	Кам'янець-Подільський	3	3	3	3	1	1	1
8.	Красилівський	2	1	1	1	1	1	1
9.	Летичівська селищна ОТГ	2	2	2	2	2	1	1
10.	Новоушицька селищна ОТГ	2	2	2	1	1	—	1
11.	Полонська міська ОТГ	5	5	5	5	3	—	1
12.	Помінівська селищна ОТГ	—	—	—	—	—	—	—
13.	Славутський	3	3	3	2	1	—	1
14.	Старокостянтинівський	6	5	5	5	1	—	1
15.	Старосиньська селищна ОТГ	1	1	1	1	1	1	1
16.	Теофіпольський	—	—	—	—	—	5	—
17.	Хмельницький	2	2	2	—	1	7	1
18.	Чемаровецька селищна ОТГ	4	5	4	4	3	2	2
19.	Судилківська сільська ОТГ	2	2	2	2	2	2	1
20.	Ярмолинський	2	2	2	2	1	—	1
21.	м. Кам'янець-Подільський	6	6	6	6	2	—	2
22.	м. Нетішин	3	3	2	2	1	2	1
23.	м. Славута	2	2	2	2	3	—	1
24.	м. Старокостянтинів	1	1	1	—	1	—	1
25.	м. Хмельницький	13	14	14	10	9	7	5
26.	м. Шепетівка	2	2	2	2	3	—	1
27.	Обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г.Шевченка	39	40	29	8	16	12	6
	Всього по області	122	121	108	76	61	46	37

ЕЛЕКТРОННІ РЕСУРСИ В БІБЛІОТЕКАХ ДЛЯ ДІТЕЙ

№ з/п	Назва районів, ОТГ та міст	К-сть веб-сайтів	К-сть розділів на сайтах ЦБ	К-сть блогів, сторінок в соц. мережах	Обсяг власних ел. баз даних	З них записів у ел. каталозі
1.	Білогірський	–	1	–	–	–
2.	Вінківський	1	–	1	1761	285
3.	Волочеська міська ОТГ	1	–	–	–	–
4.	Городоцький	–	1	2	1420	703
5.	Деражнянський	1	–	1	–	–
6.	Ізяславський	2	–	1	–	–
7.	Кам'янець-Подільський	1	–	2	900	–
8.	Красилівський	–	2	1	–	–
9.	Летичівська селищна ОТГ	1	–	1	–	–
10.	Новоушицька селищна ОТГ	–	1	1	3434	3434
11.	Полонська міська ОТГ	1	–	2	1079	430
12.	Поніківська селищна ОТГ	–	1	1	–	–
13.	Славутський	1	–	1	3788	3788
14.	Старокостянтинівський	1	–	1	5531	2224
15.	Старосиньська селищна ОТГ	1	–	1	–	–
16.	Теофіпольський	–	–	–	–	–
17.	Хмельницький	–	1	–	4010	4010
18.	Чемаровецька селищна ОТГ	1	–	1	–	–
19.	Судилківська сільська ОТГ	1	–	–	–	–
20.	Ярмолинський	1	–	1	106	106
21.	м. Кам'янець-Подільський	2	–	2	–	–
22.	м. Нетішин	1	–	1	861	–
23.	м. Славута	1	–	1	2143	2143
24.	м. Старокостянтинів	–	–	–	–	–
25.	м. Хмельницький	–	5	8	2648	2648
26.	м. Шепетівка	–	–	2	6458	1572
27.	Обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г.Шевченка	1	–	4	117357	112543
	Всього по області	19	12	36	151496	133886

ПЕРСОНАЛ БІБЛІОТЕК ДЛЯ ДІТЕЙ

№ з/п	Назва району, ОТГ та міст	Заг. кількість працівників	К-сть бібл. працівників	3 ніж мають освіту			К-сть працівників, які мають стаж бібліотечної роботи				
				повну вищу	у т.ч. спец.	базову вищу	у т.ч. спец.	до 3 р.	3-9 р.	понад 10 р.	понад 20 р.
1.	Білогірський	4	4	1	1	3	3	1	1	1	1
2.	Вінницький	3	2	1	1	1	1	1	1	1	—
3.	Болотинська міська ОТГ	5	4	1	1	3	3	—	—	—	4
4.	Городоцький	6	5	1	1	4	4	—	—	1	4
5.	Деражненський	6	5	3	3	—	—	—	—	—	3
6.	Ізяславський	4	5	3	3	2	2	—	—	—	4
7.	Кам'янець-Подільський	3	3	2	1	1	1	—	1	—	2
8.	Красилівський	6	5	2	2	3	3	—	—	1	4
9.	Летичівська селищна ОТГ	4	3	1	—	2	1	—	—	2	1
10.	Новоушицька селищна ОТГ	4	3	2	1	1	1	—	—	1	2
11.	Полонська міська ОТГ	6	4	2	2	2	1	—	—	1	3
12.	Понірівська селищна ОТГ	1	1	1	—	—	—	—	—	—	1
13.	Славутський	4	3	2	2	1	1	—	1	—	2
14.	Старокостинівський	6	5	1	—	4	4	1	—	—	4
15.	Старосиньківська селищна ОТГ	4	3	—	—	3	2	—	—	1	2
16.	Теофіпольський	4	4	1	1	3	3	—	—	1	3
17.	Хмельницький	4	4	1	—	2	1	2	2	—	—
18.	Чемарівська селищна ОТГ	3	3	1	—	2	2	—	1	2	—
19.	Судилківська сільська ОТГ	2	1	—	—	1	1	—	—	—	1
20.	Яромиринський	3	3	3	2	—	—	—	1	—	2
21.	м. Кам'янець-Подільський	10	9	4	2	5	5	—	—	—	9
22.	м. Немирів	4	3	3	3	—	—	—	—	1	2
23.	м. Славутич	2	1	1	1	—	—	—	—	—	1
24.	м. Старокостинів	1	1	1	—	—	—	—	1	—	—
25.	м. Хмельницький	16	15	8	4	7	5	2	5	4	4
26.	м. Шепетівка	6	5	2	2	3	3	—	—	—	5
27.	Обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г.Шевченка	39	30	25	15	5	5	1	5	9	15
	Всього по області	160	132	73	48	58	52	6	19	26	81

**НАДАНО ПЛАТНИХ ПОСЛУГ
БІБЛІОТЕКАМИ ДЛЯ ДІТЕЙ (грн.)**

№ з/п	Назва районів, ОТГ та міст	2016	2017	В сер. на 1 б-ку	Зміни до 2016 р.
1.	Білогірський	–	4250	2125	+4250
2.	Вінковецький	–	–	–	–
3.	Волочиська міська ОТГ	1096	1125	1125	+29
4.	Городоцький	7331	7014	7014	-317
5.	Деражнянський	1152	2220	2220	+1068
6.	Ізяславський	–	–	–	–
7.	Кам'янець-Подільський	200	600	600	+400
8.	Красилівський	378	1340	670	+962
9.	Летичівська селищна ОТГ	–	3000	3000	+3000
10.	Новоушицька селищна ОТГ	200	–	–	-200
11.	Полонська міська ОТГ	–	–	–	–
12.	Поніківська селищна ОТГ	–	–	–	–
13.	Славутський	3795	4450	4450	+655
14.	Старокостянтинівський	1793	3806	3806	+2013
15.	Старосинявська селищна ОТГ	810	245	245	-565
16.	Теофопольський	–	–	–	–
17.	Хмельницький	1810	1020	510	-790
18.	Чемаровецька селищна ОТГ	400	500	500	+100
19.	Судилківська сільська ОТГ	–	–	–	–
20.	Ярмолинецький	527	1000	1000	+473
21.	м. Кам'янець-Подільський	1359	1700	850	+341
22.	м. Нетішин	1354	1356	1356	+2
23.	м. Славута	3287	3298	3298	+11
24.	м. Старокостянтинів	–	70	70	+70
25.	м. Хмельницький	8342	25100	5020	+16758
26.	м. Шепетівка	807	1400	1400	+593
	По РДБ, МДБ, СДБ, ДБ ОТГ	34641	63494	2352	+28853
27.	Обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка	60550	75581	75581	+15031
	Всього по області	95191	139075	4967	+43884

Матеріал підготували:

Захаренко А.М.
Лифар О.П.

Комп'ютерний набір:

Богданова О.Г.
Марчук Л.В.

Відповідальна за випуск

Черноус В.Ю.